
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       Αυγούστου 26, 2009 

 
Αγαπητοί Γονείς, 

 
     Με ενθουσιασµό σας γράφω το γράµµα αυτό για να σας ενηµερώσω σχετικά µε το πρόγραµµα του 

Κατηχητικού µας Σχολείου δια το σχολικό έτος 2009-2010. 
     Καθώς γνωρίζετε, το Κατηχητικό Σχολείο και α τακτικός εκκλησιασµός όλης της οικογένειας παίζουν σπουδαίο 
ρόλο στην πνευµατική ανάπτυξη των παιδιών µας.  Γι’ αυτό το σκοπό, ετοιµάσαµε ένα προοδευτικό πρόγραµµα 

και πεστεύουµε πως µε τη δική σας βοήθεια τα παιδιά µας θε διδαχθούν και θα µάθουν βασικά πράγµατα γύρω 

από τη Θρησκεία και την πίστη µας που θα τους ωφελήσουν σ’ όλη τους τη ζωή. 
 
                ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ∆ΩΣΕΤΕ ΤΗ ∆ΕΟΥΣΑ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ: 
 
 ~  Τα παιδιά του Κατηχητικού θα έρχονται στην Εκκλησία µε τους γονείς τους και θα κάθοντα  
     στα µπροστινά µεσαία καθίσµατα µαζί µε τους διδασκάλους τους.   . 

 

 ~  Στις 10:20πµ ο Ιερεύς, αµέσως µετά την ανάγνωση του Ευαγγελίου της Θείας Λειτουργίας, θα 
     µιλάει στα παιδιά για περίπου 7 µέ 10 λεπτά. 
 

 ~  Μετά τη Θεία Κοινωνία, όλα τα παιδιά και όλα τα αγόρια του Ιερού θα πηγαίνουν σιις τάξεις 

     τους για το Κατηχητικό τους µάθηµα. 
 
 ~  Το µάθηµα θα τελειώνει στις 11:45πµ και παρακαλούµε τους γονείς των παιδιών του Προσχολικού 

     τµήµατος και του Νηπιαγωγγείου να παραλαµβάνουν τα παιδιά τους από την τάξη στις  
     11:45πµ και όχι ενωρίτερα.. 
 

 ~  Τα παιδιά του Ιρρού που υπηρετούν κάθε τρίτη Κυριακή πρέπει να ευρίσκονται στο Ιερό,  

     ντυµένα µε τις στολές τους πρίν τις 10:00πµ. 
      
     Το Κατηχητικό Σχολείο θα έχει τάξεις για όλα τα παιδιά της Κοινότητός µας από 4 µέχρι 18 ετών.  Οι διδάσκαλοι 

είναι έτοιµοι να διδάξουν τους µαθητές τους µε βιβλία και άλλα µέσα, που µας παρέχει η Ιερά µας Αρχιεπεσκοπή. 
     Επίσης οι κανονισµοί της Αρχιεπισκοπής και του GEOBL θα τηρηθούν αυστηρά για τα παιδιά και τους νέους 

που παίζουν Basketball και Volleyball, όπως γίνεται στις άλλες Εκκλησίες της περιφερείας µας.   
     Εγγραφές θα γίνουν την πρώτη ηµέρα του Κατηχητικού Σχολείου, Κυριακή, 6 Σεµπεµβρίου, 2009 κατά την ώρα 
του καφέ. 
     Ελπίζουµε να έχουµε την βοήθεια και τη συνεργασία όλων σας για ένα επιτυχηµένο πρόγραµµα για το καλό 
των παιδιών µας. 
 

Μετ’ ευχών για µια ευλογηµένη σχολική χρονιά, 
 
 

Ιερ. Κωνσταντίνος Μάθιους 
Πρωτοπρεσβύτερος 
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